

Szarvasi Polgármesteri Hivatal
Titkárság
5540 Szarvas, Szabadság u. 36.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2016. június 15-én Szarvason a Szabadság u. 36. sz. alatti Városháza tanácskozájában Szarvas Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata közmeghallgatásán.

Jelen vannak: Rostás Zsolt elnök
Romhányi Tiborné elnökhelyettes
Nagy Nikolett képviselő
Paluskáné Udvarhelyi Judit aljegyző
Bódiné Romhányi Ágnes Csilla

A közmeghallgatás napirendi pontja:

1.) 2016. évi I. negyedéves pénzügyi beszámoló

Előadó: Rostás Zsolt elnök

Rostás Zsolt elnök: Köszönti a megjelenteket, a közmeghallgatást megnyitja. Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja Romhányi Tiborné elnökhelyettest.
A jegyzőkönyv hitelesítő személyét szavazásra bocsátja.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület tagjai a jegyzőkönyv hitelesítő személyére tett javaslatot 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadják.

Rostás Zsolt elnök: 2014. január 1-jétől a költségvetési szervek, így az önkormányzatok gazdálkodása, számvitele, beszámolási rendszere alapvetően megváltozott. Az új rendszer a pénzforgalmi szemlélet helyett a vállalkozási típusú mérleg és beszámoló készítését írja elő. A törvény nem kötelezi az önkormányzatokat féléves, illetve háromnegyed éves beszámoló készítésére, ennek ellenére célszerű március 31. fordulónappal tájékoztatást adni a költségvetés időarányos teljesítéséről.

A bevételi források teljesülése 391 eFt, 22%, a kiadási források teljesülése 446 eFt, 24%.
2016. március 31-én 142.881 Ft pénzkészlet állt az önkormányzat rendelkezésére.

Kéri a jelenlévőket tegyék fel kérdéseiket az elhangzottakkal kapcsolatban.

A jelenlévők a beszámolóval kapcsolatban kérdést, észrevételt nem tettek.

Egyéb bejelentések:

Rostás Zsolt elnök: A közfoglalkoztatás keretében 18 főt foglalkoztatott a Roma Nemzetiségi Önkormányzat. A KOMÉP NKft. segítségével a város különböző területein takarítási

munkákat végeztek. A munkavégzésben résztvevőket figyelmeztette arra, hogy minél kevesebbet legyenek táppénzes állományban. Egy fő nem megfelelően végezte a munkát, ezért munkaszerződése felbontásra került.

Paluskáné Udvarhelyi Judit aljegyző: Megkérdezi, hogy a továbbiakban is folytatni szeretnék-e a közfoglalkoztatást.

Rostás Zsolt elnök: Ez az első három hónapos program az előleg hiánya miatt veszélyeztette a költségvetést, de sikerült megoldani. Amennyiben a költségvetést nem veszélyezteti, továbbra is folytatni szeretnék.

Nagy Nikolett képviselő: A foglalkoztatottak között vannak olyanok akiknek képzést ígértek de az sajnos nem valósult meg. A foglalkoztatottak szinte mindegyike hátrányos helyzetű akiknek nagyon sokat jelent a közfoglalkoztatásban megszerzett jövedelem.

Rostás Zsolt elnök: A 18 fő kötött létszám, amit tartani kell.


Paluskáné Udvarhelyi Judit aljegyző: A közösségi ház környéke szépen rendbe van hozva. A táppénz összege a költségvetésből hiányzik. Ezt az összeget egyéb dolgokra is el lehetne költeni. Oda kell figyelni arra, hogy olyanok kapjanak munkát akik valóban dolgozni akarnak. A város költségvetéséből is nagyon sok pénz fordítódik a közfoglalkoztatásban résztvevők táppénzének kifizetésére.

Rostás Zsolt elnök: Király András ágazatvezető kérte arra, hogy felügyelje a munkát, mert a romák jobban hallgatnak rá, mint másokra. A cigány temetőt is nagyon szépen rendbe tették. Az új szerződések megkötésénél az előleget igénybe kell venni.

Romhányi Tiborné képviselő: Fontos lenne az előleg, mert egy nagyobb kiadásra nincs elegendő pénz a közfoglalkoztatás miatt. Ha hasznos és jó munkát végeznek akkor tovább kell folytatni. A rendezvények megszervezése is könnyebb, mert a közfoglalkoztatásban résztvevők rendbe teszik a pályát, az épületet, a pakolásban is segítenek.

Rostás Zsolt elnök: Megköszöni a részvételt, a közmeghallgatást bezárja.

Kmf.


Romhányi Tiborné
Hitelesítő


Rostás Zsolt
Elnök


Írásba foglalva: 2016. június 16.

